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 Obec Lúčka
Lúčka 32, 053 03
Tel./ Fax:: 053/45 41 361, E-mail: obeclucka@centrum.sk
Lúčka

01.04. 2011
VEC

Výzva na predloženie cenovej ponuky pre účely prieskumu trhu
–––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––-


Združenie Spišský hrad - Podbranisko zabezpečuje pre svojich členov, ktorým je aj obec Lúčka, verejné obstarávanie v  zmysle zákona NR SR č. 25/2006 Z.z.  o verejnom obstarávaní v platnom znení. V rámci pripravovanej projektovej dokumentácie oddychovej zóny v obci Lúčka s dôvodu výstavby oddychovej zóny, kde obec bude realizovať výstavbu oddychovej zóny. 


Týmto si Vás dovoľujeme požiadať o predloženie cenovej ponuky na  spracovanie projektovej dokumentácie (PD). Pre potreby spracovania cenovej ponuky je odhadom 20m2 úžitkovej plochy a náklad stavby stanovený do 7000€. Jedná sa o práce s predpokladanou hodnotou zákazky nižšou ako 500,00 € v rámci zadávania zákaziek s nízkymi hodnotami podľa § 102 NR SR č. 25/2006 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v platnom znení, Obec Lúčka zabezpečuje výber zmluvného partnera na základe informácií získaných prieskumom trhu. 

Svoju ponuku zašlite verejnému obstarávateľovi, ktorým je Obec Lúčka na adresu – Obec Lúčka, Lúčka 32, 053 03, alebo na e-mail obce Lúčka: obeclucka@centrum.sk.

So srdečným pozdravom








Ing.  Iveta Polláková







          riaditeľka združenia

